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	ciljevi: Sticanje relevantnih znanja iz oblasti ljudskih prava i ulozi socijalnog rada u implementaciji osnovnih ideja,vrijednosti i normi promoviranih u međunarodnim dokumentima. U okviru predmeta student će se upoznati saljudskim pravima (s fokusom na socijalna prava) i međunarodnim dokumetima za zašitu ljudskih prava, naučitiprepoznati socijalni rad u kontekstu ljudskih prava. Analizirati usklađenost domaćih zakona sa međunarodnimdokumentima I upoznati se sa ulogom i zadacima socijalnog rada u ostvarivanju ljudskih prava. Razumjeti princip nedikriminacije u socijalnom radu, kao i sa normativima i mogućnostima zaštite prava osjetljivih skupina, kao što su djeca, žene starije osobe, osobe sa invaliditetom i manjine.
	indikativni: 1. Definiranje ljudskih prava2 i 3. Međunarodni i regionalni dokumenti za zašitu ljudskih prava4 i 5. Domaće zakonodavstvo, socijalna prava i socijalni rad6. Socijalni rad kao profesija ljudskih prava7. Socijalni rad u ostvarivanju socijalnih prava8. Diskriminacija i kršenje socijalnih prava9. Ostvarivanje prava osjetljivih skupina (žene)10. Ostvarivanje prava osjetljivih skupina (djeca)11. Ostvarivanje prava osjetljivih skupina (starije osobe)12. Ostvarivanje prava osjetljivih skupina (osobe sa onesposobljenjem)13 i 14. Ostvarivanje prava osjetljivih skupina (manjine)15. Socijalni rad i zaštita žrtava trgovine ljudima
	ishodi: Student će u okiru predmeta moći razumjeti značaj ljudskih prava, međunarodne instrumente za njihovu zaštitu, usklađenost domaćih zakona sa međunarodnim dokumentima, kao i ulogu i zadatke socijalnog rada u zaštiti ljudskih prava, ali i mogućnosti i ograničenja u pristupu pravima.
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	objasnjenje: Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu test (prvi međuispit) koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Test se sastoji od  zadataka višestrukog izbora, zadataka jednostavnog dosjećanja ili esejskih zadataka. Svaki tačan odgovor boduje se sa 1 bodom, odnosno, student na prvom međuispitu može ostvariti maksimalno 12 bodova. Nakon završetka semestra studenti pismeno polažu test (drugi međuispit) koji obuhvata obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi iz drugog dijela semestra. Test se sastoji od  zadataka višestrukog izbora, zadataka jednostavnog dosjećanja ili esejskih zadataka. Svaki tačan odgovor boduje se sa 1 bodom, odnosno, student na drugom međuispitu može ostvariti maksimalno 12 bodova. Oba testa polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni ili grupni seminarski rad koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta.  Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno. U izradi i prezentaciji grupnog seminarskog rada učestvuju svi studenti grupe, čije učešće se valorizira pojedinačno. Završni ispit je pismeni i nosi maksimalno 50 bodova, a predispitne obaveze minimalno 50 bodova. 
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